

Pöytäkirja

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen ja interaktiivisen median opiskelijat
– ainejärjestö UDK ry:n hallituksen kokous 5/2019

Aika: maanantai 4.3.2019 Klo: 17:00

Paikka: Ryhmätyötila Lehto 3018, Linna

Läsnä: Pauliina Baltzar (puheenjohtaja), Julle Kuusisto (sihteeri), Aki Lindholm, Atte Auvinen, Eetu Riissanen, Heidi Salo, Jarkko Pakalén, Reetta Isoluoma, Saara Ojala, Verna Järvelä, Katri Keränen (poistui 18:29)

Tauko alkaa 18:57, vaihdetaan kokoustilaa

Tauko päättyy 19:07, paikka: Linnan alakerran aula

Asialista

Alkutoimet

1. Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja avasi kokouksen 17:02

2. Kokouksen järjestäytyminen

- Puheenjohtajana toimii Pauliina Baltzar ja sihteerinä Julle Kuusisto

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi

4. Asialistan hyväksyminen

- Lisätään asialistalle Tapahtumapalautteen yhteenveto ja Haalarimerkkien tilaaminen
- Asialista hyväksyttiin muutoksineen

5. Pöytäkirjan tarkastustavasta päättäminen ja edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

- Edellinen pöytäkirja hyväksyttiin
- Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Heidi Salo ja Verna Järvelä

Ilmoitusasiat

6. Ilmoitusasiat

- Säännöt lähetetty PRH:lle

- Tutustumisbileiden sauna on varattu 20.9. perjantaina
- Ekskursiolle osallistuu yhteensä 63 henkeä: UDK 39, Teema 20 ja Index 4
- Laskiaisrieha 6.3.
- Puheenjohtajien syndikaatti kokoontuu 12.3., Pauliina Baltzar osallistuu
- Opiskelijaedustajien päättäminen ITC:n koulutuksen ohjausryhmään 5.3. klo 17:00, Heidi Salo, Reetta Isoluoma ja Katri Keränen osallistuvat
- Haalarimerkit ekskursiolle tilattu
- Vuoden 2019 tuutorit on valittu: Pauliina Baltzar, Samu Eräkanto, Juliaana Grahn, Laura Haapakangas, Pyry Hakala, Joonas Hakalahti, Alisa Hakkarainen, Mihka Jouste, Verna Järvelä, Aku Järvinen, Katri Keränen, Saara Ojala, Vilppu Parkkinen, Samppa Penttinen, Satu Prykäri, Sani Raunio, Jere Salomaa, Maarit Säkkinen, Tiina-Kaisa Urpalainen
- Tutustumisbileiden saunatiloja varten saatu raha-avustuksia
- Sponsoreita saatu ekskursiolle
- Vuoden 2018 viimeinen Asiasana saapuu painosta pian
- Tapahtumakyselyyn 16 vastausta
- Saara ja Verna kävivät vappukahveilla
- Saara käy sulkemassa pankkitilin
- Luupin kanssa yhteinen Tänään kaljalle 19.3.
- Luupin kanssa myös yhteiset sitsit 16.4.
- Reetta laittanut Kirjastosäätiölle viestiä Bobcats-ylijäämärahasta, selvitetään mitä sillä voi tehdä

7. Posti

- Pipot saapuivat

8. Padlet-palautteet

- Ei uutta padletissa

9. Menneiden tapahtumien osallistujamäärät

- 12.2. UDK ON ICE – 4 henkeä
- 14.2. Ystävänpäivän kotibileet @ Domus – 18 henkeä
- 19.2. Tänään kaljalle – 13 henkeä
- 21.2. Hallat ry & UDK ry yhteinen ajanhallintakoulutus – 19 henkeä
- 26.2. Lautapeli-ilta – 3 henkeä
- 28.2. Kevätkokous – 34 henkeä

10. Talousasiat

- Talousvastaava käsitteli yhdistyksen talousasiat

11. Jaostot, neuvostot ja yhteistyötahot

- Mediatutkimuksen HOPS etenee, hyväksytään maaliskuussa

- Mediatutkimuksen opetussuunnitelmatyöryhmä kokoontuu, Pauliina Baltzar osallistuu
- Vicon 3-vuotisbileet mahdollisesti tulossa
- Reetta osallistui 19.2. yritys vastaavien tapaamiseen, jatkossa tapaamisia kerran kuukaudessa

12. Hallituksen kuulumiset

- Kopo: Heidi osallistui 19.2. Kupillinen kopoa -tapahtumaan: koulutuksen ja oppimisen kehittämissuunnitelmaa valmistellaan tällä hetkellä korkeakoulujen yhteistyönä, lisätietoa tulossa konsistorin huhtikuun kokoontumisesta, yliopiston hallitus tekee yliopiston arvot 2019, väyliä korkeakoulutukseen halutaan monipuolistaa vielä lisää, dekaani hyväksyy jatkossa koulutustarjonnan tiedekuntaneuvoston sijaan
- Tapahtumavastaavat: TREY järjestää kaikille yhteistä vappua teekkareiden ja yliopistolaisten perinteitä kunnioittaen, vappuaattona vappujulistus, entinen teekkareiden Teemunkierros jatkossa kaikille suoritettavaksi
- Asiasana: Vuoden ensimmäinen numero pian taiton puolesta valmis, viime vuoden viimeisen numeron postitus edessä
- Tuutorivastaavat: Torstaina kokous valmennuspäivään liittyen
- Talousvastaava: Excel-pohja myytävälle UDK-tavaroille, selvitetään UDK:n MobilePay-mahdollisuutta
- Puheenjohtaja: Ekskursioon haalarimerkit tilattu, logokilpailun kanssa säädetty
- Liikunta- ja pelivastaava: Pohditaan yhteisiä lautapeli-iltoja Luupin kanssa
- Kv-vastaava: kv-tuutoreiksi tähän mennessä valittu Heidi ja Atte, haku jatkuu edelleen, ei vastauksia kv-tapahtumakyselyyn
- Sopo: Ilmastoahdistusryhmä TREYn järjestämänä
- Ympäristövastaava: Tavaravaihtotopia suunnitellaan, Reilun Kaupan tapaaminen oli 20.2., puhuttiin Reilun Kaupan yliopistoksi liittymisestä
- Varapuheenjohtaja: Toimintakertomus hyväksytty kevätkokouksessa, ekskursioasioita suunniteltu
- Webmaster: Heidi vaihtanut verkkotunnukset (salasanat ym.) 21.2.

13. Tapahtumapalautteen yhteenveto

- Palaute käsitelty, tapahtumatiimi ottaa palautteen huomioon mutta vastauksia kovin vähän – tarvitaan lisää palautetta

Päätösasiat

14. Tapahtumabudjetit

- Lisätään vappubudjettiin 20 €, nyt siis 120 €

15. Kulukorvaukset

- Jarkko Pakalénille kahvista ja maidosta 18,72 €, Luupin lahjalakanasta 2,99 € ja Asiasanan kirjekuorista 6,99 €
- Roope Mattilalle tiskiharjasta ja aj-tilan kaapin lukosta 9,97 € ja Luupin lahjatarvikkeista 6,95 €
- Saara Ojalalle Kintulammin vuokrasta 90 €
- Pauliina Baltzarille Luupin vujulahjasta 12,84 €, vesikannusta 2,99 €, kontaktimuovista 2,59 € ja sääntömuutosmaksusta 85 €
- Hyväksyttiin kulukorvaukset

16. Bobcatsss-korvaukset

- UDK keräsi vuonna 2018 Bobcatsss-matkakuluja varten varoja 5000 €, nämä käytetään vuonna 2019 järjestettyyn Bobcatsss-konferenssiin
- Roope Mattilalle 443,60 €
- Titta Tuoviselle 693,36 €
- Viivi Salolle 879,76 €
- Aino Strömbergille 368,60 €
- Samu Eräkannolle 844,65 €
- Serafia Karille 455,21 €
- Hyväksyttiin korvaukset

17. UDK-pipot

- Pipot tilattiin ilman ennakkotilausta, koska tarjous umpeutui nopeasti
- Näytekappalepipot säilytetään, keksitään käyttöä myöhemmin
- Pipojen kulut kasvoivat, hinta täytyy päättää uudelleen
- Pipojen hinnaksi päätetään 18 €

18. Haalarimainosten hinnat

- 150-350 €, muut sopimuksen mukaan

19. Dildobingo

- Dildobingon haalarimerkkejä päätetään tilata 100 kpl
- Hinnaksi 3 €/kpl
- Ilmoitetaan tapahtuma TREYn vapputapahtumakalenteriin

20. Logokilpailu

- Logo C eli vanha logo uusilla teksteillä voittaa hallituksen enemmistöäänin 8-2, hienosäätömuutoksista keskustellaan seuraavassa kokouksessa

21. Haalarimerkkien tilaaminen

- Päätetään käsitellä seuraavassa kokouksessa (riippuu logon muutoksista)

Lopputoimet

22. Muut esille tulevat asiat (META)

- Jarkko ja Eetu ottavat seuraavan blogivuoron
- Hallituksen ja toimihenkilöiden esittely Instagramiin
- Sometiimin tulisi kokousta, paljon asiaa
- Kulukorvauksille deadline jatkossa, esim. kuukausi tapahtuman jälkeen, päätetään asiasta seuraavassa kokouksessa
- Pohditaan ekskursion tuliaisista UDK:n tulevia tapahtumia varten

23. Seuraavan kokousajankohdan päättäminen

- Maanantai 18.3. klo 17:00, paikka tarkentuu myöhemmin

24. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen 19:24

Pöytäkirjan vakuudeksi

Pauliina Baltzar

puheenjohtaja

Julle Kuusisto

sihteeri

Heidi Salo

pöytäkirjantarkastaja

Verna Järvelä

pöytäkirjantarkastaja